



中共中央办公厅关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见

(详见今日三版)

全市机构改革动员大会召开

丁小强出席并讲话 储祥好主持

本报讯(记者 王文军)2月28日,全市机构改革动员大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和指示批示精神,全面落实党的二十大和二十届二中全会精神,对全市机构改革工作进行动员部署。市委书记丁小强出席会议并讲话。市委副书记、市长储祥好主持会议。市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任邓雁平等市四大班子领导出席会议。市委常委、组织部部长赵晔就全市机构改革实施方案作说明。

会议指出,深化党和国家机构改革,是以习近平总书记为核心的党中央主动适应中国式现代化新征程新特征,不断彰显中国特色社会主义制度优势,作出的重大战略部署,对于统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有深远的历史意义和重大的现实意义。全市上下要切实将思想和行动统一到习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和指示批示精神上来,站在坚定捍卫“两个维护”的政治高度,切实增强做好机构改革工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深化重点领域机构改革,加快形成系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,为推动高质量发展、深化全方位转型、奋力谱写中国式现代化运城篇章提供强有力的体制支撑和制度保障。

会议强调,此次机构改革,全市统一部署、一体推进、一贯到底。各级各部门要紧紧围绕坚持和加强党的全面领导这一主题主线,健全党对重点领域的领导体制机制,不折不扣把党对重大工作的领导落实到各领域、各方面、各环节。要紧紧围绕服务保障重大战略和重点工作这一基本要求,优化乡村振兴体制机制,完善数据管理体制机制,优化民营经济发展职责,进一步构建顺应新发展格局、适应高质量发展的机构职能体系。要紧紧围绕增进民生福祉这一重要目标,调整完善基层机构设置和管理体制,深化行政执法体制改革,完善老龄工作体制,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要紧紧围绕优化协同高效这一基本原则,科学规范从严管理机构编制资源,做到“瘦身”和“健身”相结合。

会议强调,此次机构改革工作时间紧、任务重、要求高。要强化领导责任,各级各部门党委(党组)要切实履行好主体责任,主要负责同志要亲自上手、当好“施工队长”,各有关部门要加强协同配合,确保全市“一盘棋”推进改革。要抓好关键环节,紧凑有序推进转隶重组,突出抓好机构编制“三定”工作,统筹做好各项保障工作,确保改革的目标要求顺利实现。要凝聚思想共识,严明纪律规矩,推动机构改革工作风清气正、如期完成,切实以改革之“进”促发展之“稳”。

会议以视频形式开到各县(市、区)和运城经济技术开发区。各县(市)委书记、各县(市、区)长,市直各部门、各群团组织主要负责同志等在分会场参加会议。

持续强化“双招双引” 持之以恒狠抓落实

全市2023年第四季度项目建设综合考核会议召开

丁小强主持并讲话 储祥好作工作安排

本报讯(记者 王文军)2月28日,全市2023年第四季度项目建设综合考核会议召开。市委书记丁小强主持会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于山西工作的重要讲话重要指示批示精神,进一步树牢“大抓产业、大抓企业、大抓项目、大抓转型”的鲜明导向,聚精会神抓项目、促投资、增动能,奋发有为推动高质量发展,不断深化全方位转型,奋力谱写中国式现代化运城篇章,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。市委副书记、市长储祥好作工作安排。市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任邓雁平等市四大班子领导出席会议。市委常委、常务副市长陈杰通报2023年第四季度项目建设考核情况。

丁小强指出,招商引资、招才引智是推动高质量发展的关键之举、重要路径。近年来,我市招商引资、招才引智工作取得显著成效,处在全省前列,为全市经济社会发展提供了强劲动力。同时,也要清醒认识工作中的一些短板和不足,把握新形势、增强紧迫感,始终把“双招双引”作为主抓手,持续加大工作力度,奋力实现“开门红”“季季红”“全年红”。要进一步坚定思想认识,深刻认识招商引资和招才引智在项目建设中的重要性,自觉把“双招双引”作为推动项目建设、扩大产业投资、夯实发展基础的重中之重和关键一招,推动“双招双引”工作取得新突破、实现新跨越。要坚持有舍有得、善想善试、敢拼敢抢,面向京津冀、长三角、粤港澳大湾区等先进地区,拿出优质资源、优惠政策引进优质项目,拿出位置、拿出待遇、拿出荣誉引进高端人才,努力在招引高质量项目、高层次人才上取得实质性突破,奋力在高质量发展中展现更大作为、作出更大贡献。

丁小强强调,一分部署,九分落实,离开了落实,一切都是空谈。各级各部门要不折不扣抓落实,把抓落实作为检验党性原则、政治素质的重要标



2月28日,全市2023年第四季度项目建设综合考核会召开。 本报记者 雷哲侠 摄

尺,树牢正确政绩观,不断强化作风建设,切实把党中央及省委、市委各项决策部署落实到位。要争先进位抓落实,切实增强发展的紧迫感、责任感、使命感,始终保持永不满足、永不懈怠、奋发有为、干事创业的奋进姿态,推动各项工作争先进位、争创一流。要以上率下抓落实,领导干部要躬身入局,亲力亲为,把主要精力用在抓落实上,坚决当好贯彻党中央大政方针和省委、市委决策部署的执行人、行动派、实干家。要优化营商环境,保障各项工作落地落地到

位。储祥好要求,各地各部门要抓向上争取,准确把握政策导向和投资方向,积极争取中央及省预算内投资、增发国债、专项债券等,力争更多的项目投资计划早日下达、资金早日到位。要抓项目招引,树牢共赢理念,争取投资合作效益最大化,把项目落地作为检验招商成效的重要标尺,切实提高招商引资的签约落地率。要抓服务保障,坚持用好“四全工作法”,落实领导干部包联、入企服务等工作机制,强化要素保障,增强工作的预见性,经常深入项目建设现场“嘘寒问暖”,争当项目建设的参与

者、建设者和推动者。要抓开工建设,做实开工项目准备,加快在建项目推进,统筹好发展和安全,守牢土地、生态、安全、文物保护等底线,确保项目推进有质量、高效益、可持续,真正以项目建设开局“猛”,实现首季经济“开门红”。

会上,临猗、芮城作典型发言,靳锋、闻喜作表态发言。

会议以电视电话会议形式召开。各县(市)委书记、县(市、区)长,运城经济技术开发区、市直有关单位主要负责同志等在分会场参加会议。各县(市、区)、运城经济技术开发区分会场。

丁小强带队开展全市2023年第四季度推动高质量发展项目集中拉练检查时强调

全力以赴跑出项目建设“加速度” 努力以首季“开门红”确保“全年红”

本报讯(记者 王文军)2月27日至28日,市委书记丁小强带队深入盐湖、临猗、永济、芮城、平陆、夏县和运城经济技术开发区的21个项目现场,开展全市2023年第四季度推动高质量发展项目集中拉练检查。他强调,要牢固树立“大抓产业、大抓企业、大抓项目、大抓转型”的鲜明导向,比学赶超、真抓实干,鼓足干劲、加压奋进,全力以赴跑出项目建设“加速度”,努力以首季“开门红”确保“全年红”。市领导邓雁平、陈杰、李晓武、曹晓亮、董旭光、乔登州、杜中伟等参加。

人勤春来早,实干勇争先,产业园日新月异,项目现场热火朝天,厂房车间机器轰鸣。盐湖山西安运风机有限公司在求新求变中催生发展新动能,国森彩印扩建项目建成投产后将位居华北地区药用复合膜生产企业领先地位,盐湖高新区高端装备制造(标准化厂房)项目为上下游企业协同发展提供良好平台。临猗县沾上恒耀年产40万平方米真空玻璃生产线项目产品质量一流,轩源年产12万吨饲料生产线建设项目着重提高畜禽业养殖生产效率,楚侯园区水资源综合利用提升项目为生产生活提供坚强水保障。永济市国云微控能源科技有限公

司打造国内首个电网侧百兆瓦级独立混合储能调频电站,阳煤千军新能源汽车零部件智能制造产业园项目朝着百亿级汽车零部件生产基地迈进,荣盛机械年产500台双向阀项目助力县域经济转型发展。芮城县永乐宫壁画临摹基地着力建设文旅融合示范点,中达商贸中心建设项目助推县域现代服务业跨越发展。夏县人民医院迁建项目进一步完善县域卫生健康服务体系,夏都体育中心提档升级更好满足群众健身娱乐多元需求,天沐·夏都温泉水疗中心项目树起温泉旅游新名片。

项目填补我市暖通生产企业空白,河东雄风新建高性能农机具生产项目在现代农业机械上再发力。平陆县现代农业产业园标准化厂房建设项目助推农产品深加工企业集群发展,山西丹晖医药产业有限公司的微创医疗器械项目填补我市医疗器械产业空白,中达商贸中心建设项目助推县域现代服务业跨越发展。夏县人民医院迁建项目进一步完善县域卫生健康服务体系,夏都体育中心提档升级更好满足群众健身娱乐多元需求,天沐·夏都温泉水疗中心项目树起温泉旅游新名片。(下转第二版)

运城市重大项目巡礼

50年老灌区焕新颜

——大禹渡灌区续建配套与现代化改造项目建设见闻

本报记者 李宏伟



项目工地一角。 本报记者 金玉敏 摄

据悉,这是自1974年大禹渡扬水工程投入使用50年以来一次全面改造和提升,老灌区将重新焕发光彩。一年来,大禹渡扬水工程服务中心抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重要历史机遇,加大灌区水利基础设施改造力度,高标准强力推进大禹渡灌区“十四五”续建配套与现代化改造项目建设任务。在年度改造工程项目相继完工并投入使用后,经济效益和社会效益显著提升。(下转第三版)

强、发展前景好的项目、企业、产业加快崛起。

万荣县飞云楼片区文化提升项目为当地文旅融合发展增添精彩,黄河金三角(国际)农产品交易中心开辟农业多元发展新赛道,外加剂专业镇“一馆一院四中心”建设项目实现人才与产业的双向赋能。河津市新电青丰新能源零碳智慧交通项目打造清洁高效的现代交通物流体系,安昆新能源全干熄1×260t/h干熄焦项目是煤化工产业改造升级的典范,炬华新材料年产8000吨精制氧化铝生产线项目助力企业延伸链条、扩产增效。(下转第二版)

储祥好带队开展全市2023年第四季度推动高质量发展项目集中拉练检查时强调

筑牢重大项目压舱石 挺起经济增长硬脊梁

本报讯(记者 张越)2月27日至28日,市委副书记、市长储祥好带队对万荣、天津、稷山、新绛、闻喜、绛县、垣曲7个县(市)的21个项目进行集中拉练检查。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于山西工作的

重要讲话重要指示批示精神,聚焦市委、市政府确定的各项目标任务,大抓项目、大抓投资、大抓发展,快干苦干实干,以高质量项目挺起经济增长硬脊梁,奋力夺取首季“开门红”。市领导王立刚、王志峰、赵晔、刁海鹏、

孙鹏程等参加。初春时节,河东大地各项目工地机器轰鸣、施工正酣,涌动着大干快上、奋勇争先的澎湃动力。储祥好一行入园区、进企业、看项目,所到之处,一个个市场潜力大、带动能力